

# 从门德尔松“弹”起 钢琴高手巅峰对决

第十届门德尔松国际钢琴大赛亚太总决赛今起在青举办



俄罗斯钢琴家Vladimir Lobov 今晚奏响门德尔松。

以一场门德尔松作品专场音乐会开启,钢琴高手岛城进行巅峰对决。20日,由青岛市文学艺术界联合会、德国门德尔松钢琴公司共同主办,青岛市音乐家协会承办的“2022第十届门德尔松国际钢琴比赛”亚太地区总决赛在崂山区国信金融中心酒店举行,今日19:30,俄罗斯钢琴家lobov钢琴独奏音乐会在酒店三楼演艺厅奏响门德尔松作品。

本届大赛由中央音乐学院原钢琴系教授、博士生导师吴迎担任评委会主席,天津音乐学院的冯键担任赛事总监,特邀国内各大音乐学院的钢琴专家、学者组成高规格的评审团,吸引了来自中国、新加坡、韩国、俄罗斯等国的百余名选手参赛。

继2018青岛市成功申办门德尔松国际钢琴比赛亚太总决赛举办权后,2019年该项国际赛事正式永久落户青岛。主办方介绍大赛是世界首个线上线下同步比赛的钢琴赛事。“组委会考虑到当前疫情防控形势,为保证本届比赛安全、有序地顺利进行,大赛组委会以谨慎、稳妥的指导精神,采用选手现场参赛或提交演奏视频的线下线上结合的方式,最大程度保障评审环节的公正、公平、透明。”这也是首个全面实现线上线下无差别比赛的钢琴赛事。

本届比赛是国内比赛日程最为紧凑和丰富的钢琴赛事,虽然比赛只有两天,但是两天的时间里将进行60余场比赛三场音乐会及大师班的活动。从早上八点到晚上九点不间断举办,可谓是音乐比赛里的马拉松。

为了让选手们更好地得到学习增长见识的机会,比赛把以往封闭的最后一轮巅峰对决比赛开放坐席,让所有的选手都有机会观摩到最优秀选手们的比赛全过程,学习他们的优点,增长比赛的经验。

据了解,巅峰对决是门德尔松国际钢琴比赛亚太总决赛的终极决赛板块,各组别第一名同时分数在97分以上的选手均有资格进入最终的对决,对决将产生本次大赛特等奖,一、二、三等奖。

## 量不多品质不错 暑期档开始回暖

黄渤正当红 沈腾新片定档29日



《独行月球》定档29日。

《人生大事》《神探大战》《外太空的莫扎特》……这个暑期,上映的新片数量不多,但每一部都具有“黑马”样貌,在口碑和票房取得不错的成绩。在刚刚过去的周末,《隐入尘烟》《神探大战》两部电影同时在周日实现了票房逆袭,《神探大战》的票房在7月18日挺进了4亿元大关。

6月24日开始上映的电影《人生大事》,在首周末就先后以8398.6万元、8947.4万元实现票房逆袭,引起口碑发酵,截至7月18日,该片票房达14.22亿元,在暑期档大盘中拥有30.5%的高占比,超出预期的收获,让该片成为2022暑期档回暖的第一道光。

开映就赢得口碑的《隐入尘烟》在豆瓣获得了8.4分的高分,其票房走势也开始上扬。截至7月18日,《隐入尘烟》累计票房已有683.4万元。“尘烟尽,见众生”,经历了2月份的撤档之后,这部在第72届柏林国际电影节获得两个提名的影片终于在暑期档正式上映。在一众商业片中突出重围,这部乡土题材的影片为我们带来对现实深沉理性的思考。

《神探大战》7月8日上映后,同样在两个周日都收获了小幅度逆袭。上映十日,票房就累计近4亿。《神探大战》交战双方,一边是刘青云所饰演的癫狂“神探”李俊,另一边是冤案错案受难者子女组成的恐怖组织“神探”,李俊的目标就是揪出这一神秘组织背后的头目。贯穿影片始终的,除了复仇的火焰,还有“当你凝视深渊,深渊也在凝视你”的思辨。

为暑期档量身打造的《外太空的莫扎特》上映四天票房超1亿。该片由黄渤以及新生代童星荣梓杉担纲主演,影片中浪漫的奇遇将观众带入一场仲夏夜之梦。非常适合学生在暑期好好梦一场。

由张吃鱼执导,沈腾、马丽领衔主演的开心麻花科幻喜剧《独行月球》昨日发布定档预告及海报,宣布将于7月29日全国上映。该片讲了一个以月球为背景的科幻故事。值得一提的是,影片全程在青岛东方影都拍摄。

油画呈现青岛姑娘的艺术成长

## 《寒冰的夏天》绽放青岛源

青年油画家薛寒冰的主题画展《寒冰的夏天》于7月15日在青岛源艺术风貌馆开幕。薛寒冰是山东艺术学院油画专业2022级硕士研究生,今年夏天本科毕业,是青岛近年来油画界的后起之秀。这次画展也是她的第三次个人画展,之前分别在她初中毕业和高中毕业时都举办了主题画展,即《戴蓝框眼镜的女孩》和《青岛姑娘的多彩生活》,以彩绘的形式描绘了她的成长生活。现在的这场个展,则呈现了她的艺术成长的历程,主要展出了她大学期间的油画写生和创作作品。

在画展开幕式上,青岛文艺界人士对薛寒冰的绘画作品和精神面貌给予了充分肯定和极大鼓励。薛寒冰的硕士生导师山东艺术学院绘画系主任宋海永教授特意从济南赶来青岛,为自己学生的画展站台。宋海永在发言时说:薛寒冰在同龄人中之所以能凸显出来是与她的阅读与勤奋分不开的,例如她的毕业创作《青春协奏曲》系列共完成了六七幅作品,这也体现了她勤奋的一面,而且她还在油画创



作的同时,写了大量关于读书和艺术讲座的笔记和记录,这也丰富开阔了她的艺术视野,寒冰今后的艺术之路还很长,期待她未来有更多更好的作品出现。

薛寒冰表示,《寒冰的夏天》也是自己的回顾与小结,一切从新开始,春种秋收,夏天是生长的季节,希望在“寒冰的夏天”之后,创作出自己满意的作品。

讲文明 树新风 公益广告

崇德尚礼 文明有我

